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Jegyzőkönyv 

 

Készült: Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2019. szeptember 9. napján 

15:15 órakor a Községházán megtartott rendkívüli nyilvános ülésén. 

 

Jelen vannak:Kammerhofer Róbert polgármester 

  Kiss Ágnes alpolgármester 

  Ille Sándor  

Rábelné Bors Judit és 

   Radák István települési  

Tóth-Novák Renáta képviselők   

 

Hivatalból jelen van: dr. Horváth Szabolcs kirendeltség vezető 

 

Kammerhofer Róbert polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 tagú 

képviselő-testület 6 tagja jelen van az ülésen. Fogl Miklós képviselő munkahelyi elfoglaltság 

miatt nem tud a képviselő-testületi ülésen megjelenni. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Javasolja Tóth-Novák Renáta és Radák István képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. 

 

145/2019.(IX.9.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. szeptember 9. 

napján megtartott nyilvános ülésén jegyzőkönyv hitelesítőknek Tóth-

Novák Renáta és Radák István képviselőket választja. 

 

 

Kammerhofer Róbert polgármester megkérdezi, van-e még valakinek javaslata a meghívóban 

kiküldött napirendi pontok közé felveendő és megtárgyalandó témakörben. Továbbiakban – 

mivel más napirendi javaslat nem volt -, szavazásra bocsátja a napirendi pontokat. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendre tett javaslatát egyhangúlag, 6 igen szavazattal 

elfogadja és hozza meg határozatát. 

 

146/2019.(IX.9.) határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019. szeptember 9. 

napján megtartott rendkívüli nyilvános ülésén az alábbi napirendi 

pontokat tárgyalja meg: 
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Napirendi pontok: 

 

 

1) Árajánlatokról döntés 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

 

2) Egyéb döntést igénylő ügyek 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

3) Tájékoztatók 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

 

 

1) Árajánlatokról döntés 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

a.)Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület korábbi 

elképzelései alapján ajánlatok lettek bekérve az út és ároképítési munkák folytatására. Ajánlat 

érkezett a Lang-Szolg Kft. (9081 Győrújbarát, István út 213.) az Arvia Kft. (9024 Győr, Aba 

Sámuel u. 1.) és a Makadám Kft. (9028 Győr, Külső Sági Út 20.) részéről. Kéri az ajánlatok 

megtárgyalását és a munkákról a döntést. Javasolja továbbá, hogy az ajánlatokban szereplő 

Faiskola utca útépítési munkáiról ne szülessen ezen az ülésen döntés. Annak elnapolását kéri a 

képviselő-testülettől. A döntés csak a többi munkára terjedjen ki.  

A polgármester javaslatával a képviselő-testület határozathozatal nélkül egyetért és hosszasan, 

elemzi és összehasonlítja az ajánlatokat. 

 

A polgármester megkéredezi a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel a napirenddel 

kapcsoaltban. Mivel egyéb észrevétel, kérdés nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a 

napitrendet. Az ajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot adó Makadám Kft.-t javasolja 

megbízni a munkák elvégzésével. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. Az árajánlatok a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

 

 

146/2019.(IX.9.) határozat  
Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Makadám Kft. 

ajánlatát elfogadja és bízza meg a Kossuth u. szikkasztó árok készítése 

játszótér körül ill. szikkasztó árok készítése játszótér körül út átellenes 

oldalán, Dózsa Gy. utca I. ütem templom mögötti szakasz 

aszfaltburkolatok építése, Faiskola utca burkolt árok felújítása 

munkákkal az árajánlat szerinti tartalommal. A munkák összértéke: 

16.894.281,- Forint + Áfa 

A képviselő-testület a Faiskola utca útépítési munkáiról a döntést 

elnapolja. 

Felkéri a polgármestert határozat végrehajtására. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal ill. 2019. október 10. 
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b.)Kamera rendszer felújításáról döntés 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az elmúlt 10-12 évben a meglévő 

térfigyelő kamerarendszer elhasználódott, elavulttá vált. Egyszerűen mondva a kor eltelt a 

technika felett. Ezért a képviselő-testület előző ülésén hozott határozatával a teljes kamera 

rendszer modernizálásáról döntött és ehhez 6 millió forit keretösszegig póelőirányzatot 

biztosított. Ezen döntés alapján az ajánlatokat bekérték. Ajánlat érkezett a Partner Service Kft. 

(9200 Mosonmagyaróvár, Kolbai u. 6.) a CSL System Kft. (9024 Győr, Cuha u. 27.) és a Patent 

Távfelügyelet Kft. (9024 Győr, MécsL. u 7.) részéről. A beérkezett ajánlatok alapján javasolja 

a legkedvezőbb ajánlatot adó Partner Service Kft.-t megbízni a munkák elvégzésével. 

 

Megkéredezi a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsoaltban. 

Mivel egyéb észrevétel, kérdés nem volt a polgármester szavazásra bocsátja napitrendet. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát.  

 

147/2019.(IX.9.) határozat 
  

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a térfigyelő 

kamerarendszer felújítására, modernizálására megbízza a Partner Service 

Kft. (9200 Mosonmagyaróvár, Kolbai u. 6.). 

A munkák összértéke: 4. 057. 490,- Forint + Áfa. 

Felhívja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: 2019. szeptember 30. 

 

 

2.) Egyéb döntést igénylő ügyek 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert polgármester elmondja, hogy az elmúlt évek tapasztalatának tükrében 

és a közbiztonság javítása érdekében javasolja a közvilágítás hálózat felülvizsgálatát. Ahol 

szükséges annak bővítését. Vannak olyan helyek a faluban, például az óvoda, orvosi rendelő 

környéke, a templom mögötti tér stb. ahol meggondolandó lenne erősebb lámpatestek 

felhelyezése. Ehhez javasolja ajánlatok bekérését. 

 

A képviselő-testület egyhangúlag egyettért a polgármester javaslatával. 

 

Megkéredezi a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsoaltban. 

Mivel egyéb észrevétel, kérdés nem volt a polgármester szavazásra bocsátja a napitrendet. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát. 
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148/2019.(IX.9.) határozat  
Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a jelenleg működő 

közvilágítási rendszer felülvizsgálatát, bővítését kezdeményezi és ehhez 

ajánlatokat kér be az óvoda és az orvosi rendelő környéke, a templom 

mögötti tér jobb közvilágítása érdekében. 

Felhívja a polgármestert a határozat végrehajtására és az ajánlatok 

bekérésére. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal ill. 2019. október 4. 

 

 

Kammerhofer Róbert polgármester  javasolja az OTP Banknál meglévő fejlesztési hitel 

előtörlesztését. A hitelt annak idején az önkormányzat rövid lejáratú hitelként, pályázat 

előfinanszírozására vette fel. A pályázatot az önkormányzat határidőre befejezte, de a pályázati 

elszámolás mint az a képviselő-testület előtt is ismert még a mai napig nem zárult le. 

A hitel 2019. év végén járna le. De polgármesterként úgy gondolja, hogy az a korrekt 

magatartás, ha a ciklus végeztével nem visznek át tartozást a következő ciklusra. Ezért javasolja 

a hitel előtörlesztését. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag egyetért. 

 

Megkéredezi a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel a napirenddel kapcsoaltban. 

Mivel egyéb észrevétel, kérdés nem volt a polgármester szavazásra bocsátja napitrendet. 

 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal egyetért és 

hozza meg határozatát.  

 

149/2019.(IX.9.) határozat 
  

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete kezdeményezi az 

OTP Banknál fennálló pályázati előfinanszírozási hitelének 

előtörlesztését és megszüntetését. 

Megbízza a polgármestert az előtörlesztéssel kapcsolatos dokumentumok 

aláírására és a hitel valamint kamatainak kifizetésére. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3.) Tájékoztatók 

Előterjesztő: Kammerhofer Róbert polgármester 

 

Kammerhofer Róbert A polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a 

kivitelezővel folytatott egyeztetések alapján papréti szennyvíz vezeték kiépítési munkái most 

már biztos, hogy szeptember végén elindulnak. A munkák megkezdéséről szeptember 26-án 

egy hivatalos projekt rendezvényen tartanak tájékoztatót a papréti művelődési házban. A 

polgármester tájékoztatja továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy az önkormányzatnak 

jelenleg nincs hátralékos számlája, ami volt így pl. a közétkeztetést működtető cég számláit, a 

rendezési tervet készítő tervezők számláját vagy a budapesti ügyvéd szerződés szerinti 

járandóságát azt az elmúlt hetekben kiegyenlítették. A megkezdett munkák a tervezett ütemben 

folynak és várhatóan rendben be is tudják fejezni őket. 
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Várja a képviselők hozzászólásait. Megkéredezi a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, 

észrevétel a napirenddel kapcsoaltban. Mivel egyéb észrevétel, kérdés nem volt a polgármester 

szavazásra bocsátja napitrendet. Kéri a képviselő-testülettől a tájékoztató elfogadását. 

 

A polgármester tájékoztatását a képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadja és 

hozza meg határozatát.  

 

 

150/2019.(IX.9.) határozat 

  

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester 

tájékoztatójával egyetért és azt egyhangúlag elfogadja.  

Felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Felelős: Kammerhofer Róbert polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Kammerhofer Róbert polgármester megköszöni a részvételt és az ülést berekeszti. 

 

 

-k.m.f.- 

 

 

 

 

 

Kammerhofer Róbert      dr. Gáli Péter 

         polgármester                             jegyző 

 

 

Jegyzőkönyvhitelesítők: 

 

 

 

Tóth-Novák Renáta       Radák István 

képviselő           képviselő 


